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Dagsorden  

  

Afbud fra Tabitha og Daniel 

  

1.   Godkendelse af referat fra sidst   Godkendt 

2.   Nyt fra ledelsen   Der er temaeftermiddag for bestyrelsen d. 7. marts fra 
kl. 15. 
Dorthe Georgsen er startet som afdelingsleder på 
afdelingen på Holtbjerg. Dorthe har tidligere været 
skoleleder på Vestervangskolen, men gik på pension ved 
sommerferien. Dorthe er på skolen to dage ugentligt, 
hvor hun arbejder med elevsager m.m. Der er samtidig 
tæt dialog mellem hende og skolens øvrige ledelse. 
Byggeri: Vi gør lige nu klar til at rydde Nordfløjen. Inden 
juleferien skal eleverne fra udskolingen flytte i 
pavilloner og flere specialklasserne skal også flytte i 
andre lokaler. Flyttefirmaet kommer d. 17.12. og flytter 
møbler og andet inventar. Vi arbejder på at finde en 
løsning, så de berørte elever er til aktiviteter ”ud af 
huset” denne dag.  
Der er indgået en politisk aftale om ”Folkeskolens 
Kvalitetsprogram”. Aftalen indebærer involvering af 
bestyrelsen på flere områder.  Kvalitetsprogrammet skal 
drøftes på de næste møder så Mette sørger for, at det 
kommer på dagsordenen. 

3.   Nyt fra formanden   Der har været samrådsmøde. Her blev der orienteret 
om skoleformer i Lillehammer, hvor alle børn inkluderes 
på distriktets skoler. Der blev desuden orienteret om 
initiativet ”Juniormesterlære” som sættes i gang efter 
sommerferien og er den af Kvalitetsprogrammet. 

4.   Nyt fra elevrådet   Intet nyt. Trine Pedersen bliver ny kontaktlærer for 
elevrådet. 

5.   Nyt fra Specialafdelingen   Ulla orienterede om elevantal og om elevgruppen. Der 
er mange elever som drager nytte af taleundervisning 
og der visiteres en del elever til afdelingen på grund af 
dette tilbud. Man benytter sig af ”tegn til tale” i mange 
klasser og arbejder på at styrke alle elevernes sociale og 
faglige kompetencer med udgangspunkt i deres 
individuelle forudsætninger. Der er stort fokus på 
elevernes ”dannelse” og på, at eleverne ”klædes på”, til 
at kunne mestre tilværelsen når de forlader skolen.  Ulla 
viste billeder og fortalte om arrangementer for elever 
og forældre i afdelingen. 



6.   Skolebestyrelsens perspektiver til 
skoleudviklingssamtalen  

 Der er Skoleudviklingssamtale i starten af januar. Ved 
samtalen deltager repræsentanter fra forvaltningen og 
Børne- familieudvalget. Mette og skolens ledelse 
deltager. Vi har besluttet at fortælle om processen med 
overgangen fra 6.-7. klasse, ansættelse af to nye 
medarbejdere (elever i 8. klasse), skolens arbejde med 
udarbejdelse af et nyt værdigrundlag m.m. 
Bestyrelsens perspektiver skal indgå i samtalen. 
Nedenstående punkter blev udvalgt: 

- Samarbejde mellem bestyrelsen og 
ledelse/medarbejdere er yderst velfungerende 

- Skole på to matrikler og de økonomiske 
udfordringer i den forbindelse 

7.   Revidering af:   
- Princip vedr. klasserådsarbejde  

 Der blev lavet enkelte rettelser. Revidering af 
princippet gav anledning til en drøftelse af omfanget af 
forældrerådsarrangementer. Fremover bør lærerne 
orientere om princippet på det første forældremøde.  

8.   Eventuelt   Bestyrelsen deltagelse i forældremøder skal drøftes på 
et kommende møde  
Problematikken med cykelparkering blev drøftet. Der 
arbejdes på en løsning.  
Skolens sneregler blev drøftet 
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